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MOLITVA  ZA  DRUGOG  -  JEDNO  DJELO  LJUBAVI  ...

S jednom dragom sestrom u vjeri razmijenio sam nekoliko e-maila oko 

  

prihvaćanja Božje volje za naše i tuđe živote, snage i uslišanja naših 

  

molitvi u teškim životnim situacijama u kojima se svi mi, i drugi oko nas, 

  

ponekad nađemo.

  

  

  

Možda si netko u ovim našim razmišljanjima pronađe nešto i za sebe.

  

  

  

NEKA  SE  GOSPODIN  PROSLAVI  U  NAŠIM  ŽIVOTIMA!
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NJEZIN  E-MAIL:
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''POZDRAV I BOŽJI BLAGOSLOV DRAGI IVANE ,

  

  

  

  

  

MORAM  TE  OVAKO  PITATI;  KAKO  DA  PRIHVATIMO  BOŽJU 

  

 VOLJU  U  POJEDINIM  SITUACIJAMA? 

  

  

  

KAKO  DA  OSTANEMO,  NEĆU  REĆI  MIRNI,  NEGO  NEKAKO 

  

DA  SHVATIMO  DA  NAM  NEMA DRUGE.
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NAIME,  RADI  SE  O OVOME.  MOJA  OBITELJ  SE  OPET  NALAZI 

  

 U  SITUACIJI  DA  IZGUBI  ČLANA MALO  ŠIRE  ALI  SKROZ 

  

 BLISKE  OBITELJI.

  

  

  

NAIME,  TAJ  ČLAN  IDE  NA  JAKO  TEŠKU,  IZNENADNU 

  

 OPERACIJU. 
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JOŠ  TE  MORAM  PITATI  DA  LI  NAŠE  MOLITVE  MOGU 

  

 UČINITI  ČUDO,  IAKO  SU  ŠANSE NIKAKVE. 

  

  

  

U  SVOM  SRCU  SE  ŽELIM  NADATI,  ALI  RAZUM  GOVORI 

  

 NEŠTO  DRUGO… 

  

  

  

SAMO  MI  NEMOJ  NAPISATI;  VJEROJATNO  JE  NJEN  ŽIVOT 

  

 OVDJE  ZAVRŠEN  I  TAKO,  TO  I SAMA  NEKAKO ZNAM,  ALI 

  

 ŽELIM  DRUGAČIJE  RAZMIŠLJATI. 
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MOŽDA  SAM  IPAK  I  SAMA ODGOVORILA,  ALI   IPAK  ŽELIM 

  

 ČUTI  I  TVOJE  MIŠLJENJE.

  

  

  

  

POZDRAV  …''
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MOJ  E-MAIL:
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''POZDRAV  I  BOŽJI  BLAGOSLOV  DRAGA  SESTRO  U  VJERI,  TEBI  I 

  

 SVIMA  TVOJIMA.

  

  

  

 DA,  MOGUĆE  JE,  DA  JE  ONOJ  TVOJOJ  BOLESNOJ,  DRAGOJ 

  

OSOBI  KOJA  MORA  NA  OPERACIJU,  DOŠLO  VRIJEME  ODLASKA  S 

  

 OVOG  NAŠEG  ZEMALJSKOG  SVIJETA...

  

 DA,  ISTO  TAKO  JE  I  MOGUĆE  DA  TO  JOŠ  NIJE.  NI  TI  NI  JA 

  

NI  NITKO  OD  NAS  TO  NE  MOŽE  ZNATI.  TO  JE  SAMO  BOŽJE.

  

 E  SAD,  DA  LI  NAŠE  MOLITVE  MOGU  UČINITI  ČUDO,  ČUDO 
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OZDRAVLJENJA  TE  OSOBE...?  NA  TO  JE  VRLO  JEDNOSTAVAN 

  

ODGOVOR,  DRAGA  SESTRO,  A  ZNAŠ  GA  I  TI.

  

 MOGU,  ITEKAKO  MOGU.  AKO  SU  ISKRENE  I  VAPIJUĆE,  PUNE 

  

VJERE,  GOSPODIN  ĆE  IH  SIGURNO  USLIŠATI.

  

 SAMO,  NEMOJ  NIKAD  SVOJIM  SEBIČNIM  MOLITVAMA  STAVLJATI 

  

POD  UPITNIK  BOŽJI  PLAN,  GOSPODNJI  PLAN  ZA  SVAKOG  OD 

  

NAS,  PA  I  ZA  TU  TVOJU  DRAGU  OSOBU,  KOJOM  JE  ON 

  

DAVNO  ISPLANIRAO  ŠTO  ĆE  I  KAKO  S  NJOM  BITI.  ON  JEDINI 

  

ZNA  ŠTO  JE  ZA  NJU  NAJBOLJE.

  

 ČITAO  SAM  U  NEKIM  SVJEDOČANSTVIMA  NEKIH  LJUDI  KOJIMA 
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JE  BILA  DATA  SPOZNAJA  ŽIVOTA  IZA  OVOZEMALJSKE  SMRTI, 

  

DA  PONEKAD  GOSPODIN  ''VRATI''  NATRAG  NEKE  DUŠE,  OSOBE, 

  

U  OVOZEMALJSKI  ŽIVOT  KAKO  BI  IZVRŠILE  JOŠ  NEKE  BOŽJE 

  

PLANOVE  ZA  SPAS  DRUGIH  DUŠA.

  

  

DRAGA  SESTRO,  MORAŠ  SHVATITI  I  PRIHVATITI,  ŠTO  KOD 

  

TEBE  VRLO  ČESTO  OSJETIM  DA  TI  JE  PROBLEM,  DA  GOSPODIN 

  

BOG  IMA  NAJČEŠĆE  DRUGAČIJE  VIĐENJE,  ŠTO  JE  ZA  SVAKOGA 

  

OD  NAS  NAJBOLJE , OD  NAS  SAMIH.
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 ON  GLEDA  KAKO  DA  MI,  KAO  PRVO,  NE  PROPADNEMO  U  OVOM 

  

NAŠEM  ZEMALJSKOM  ŽIVOTU  POD  NAPASTIMA  ZLOGA,  POD 

  

TERETIMA  GRIJEHA  KOJE  NAM  ZLI  HOĆE  NAMETNUTI.

  

  

  

 A  ZATIM  KAKO  DA  SE  TRAJNO  SPASIMO  I  DOĐEMO  U 

  

KRALJEVSTVO  NJEGOVO,  U  VJEČNI  ŽIVOT,  BEZ  PATNJI  I  SVEGA 

  

 ONOG  ŠTO  SMO  PROLAZILI  NA  ZEMLJI,  OSIM  LJUBAVI.

  

 I  SAD,  AKO  ĆEŠ  TI  ŽARKO  MOLITI  ZA  TU  TVOJU  DRAGU 

  

OSOBU  DA  OZDRAVI,  DA  NE  UMRE,  KAKO  ZNAŠ  DA  ČINIŠ  ONO 

  

 ŠTO  JE  NAJBOLJE  ZA  NJU?
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 KAKO  ZNAŠ  DA  MOŽDA  SVE  TO  ŠTO  ĆE  TA  TVOJA  DRAGA 

  

OSOBA  PROLAZITI  U  TOJ  SVOJOJ  BOLESTI,  OPERACIJI  PA 

  

MOŽDA  I  NAČINU  SMRTI,  NEĆE  BITI  NA  SLAVU  BOŽJU,  NEĆE 

  

BITI  NA  SPASENJE  NJEZINE  DUŠE  I  ODLAZAK  U  VJEČNO  BOŽJE

  

 KRALJEVSTVO,  NEĆE  MOŽDA  BITI  NA  SPAS  JOŠ  NEKE  DUŠE  IZ

  

 NJEZINE  OKOLINE,  KOJA  ĆE  SE  KROZ  SVE  ŠTO  ĆE  PROLAZITI 

  

 TA  DRAGA  OSOBA  MOŽDA  OBRATITI  I  POČETI  VJEROVATI  U 

  

GOSPODINA  BOGA,  ILI  MOŽDA  UČVRSTITI  SVOJU  VJERU?

  

 ZATO  JE  UVIJEK  DOBRO  ŽARKO  MOLITI  NA  NEKE  NAKANE,  PA 

  

 I  ZA  OZDRAVLJENJE  DRUGIH  DRAGIH  LJUDI,  ALI  IPAK  DATI 
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GOSPODINU  DA  SE  IZVRŠI  NJEGOVA  SVETA  VOLJA  ONAKO 

  

KAKO  JE  NAJBOLJE  ZA  ONOGA  ZA  KOGA  SE MOLI,  DA  SPASI 

  

 SVOJU  DUŠU  I  ZAVRŠI  JEDNOM  U  BOŽJEM  KRALJEVSTVU, 

  

ŽIVEĆI  PREKRASNI  VJEČNI  ŽIVOT.

  

 A  IMA  JOŠ  NEŠTO  ZAŠTO  MI  TO  MORAMO  RADITI,  MOLITI  SE 

  

 ŽARKO  GOSPODINU.

  

 RADI  NAS  SAMIH  I  NAŠEG  SPASENJA,  RADI  OPRAVDAVANJA 

  

DAROVA  KOJE  SMO  DOBILI,  SPOZNAJA  KOJE  SMO  DOBILI  ZA 

  

SPOZNATI.

  

 TEBI  JE  GOSPODIN  UDIJELIO  PREKRASNO  OBRAĆENJE,  KOLIKO 
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VIDIM  DAO  TI  JE  I  PREKRASNO,  MILOSRDNO  SRCE,  DAO  TI  JE 

  

I  RAZNE  SPOZNAJE  KAKO  MOŽEŠ  DRUGIMA  POMOĆI  DA 

  

VJERUJU,  DA  SE  SPASE.

  

 I  AKO  TI  TO  SVE  NEĆEŠ  KORISTITI,  PITANJE  JE  ŠTO  ĆEŠ 

  

ODGOVORITI  GOSPODINU  KADA  DOĐEŠ  PRED  NJEGA  JEDNOG 

  

DANA  I  KADA  TE  PITA  DA  ZAŠTO  NISI  MOLILA  ZA  DRUGE  A 

  

DAO  TI  JE  SPOZNAJU  O  MOLITVI,  DAO  TI  JE  MILOSRDNO 

  

SRCE,  DAO  TI  JE  OBRAĆENJE  I  SPOZNAJE  O  VJERI  I 

  

DUHOVNOSTI.

  

 TAKO,  DRAGA  SESTRO,  MOLI  ŽARKO  ZA  TU  OSOBU,  ZA 

  

NJEZINO  OZDRAVLJENJE  A  POSEBNO  ZA  TO  DA  SE  U 
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PREOSTALOM  DIJELU  ŽIVOTA  TE  TVOJE  DRAGE  OSOBE  ISPUNI 

  

GOSPODINOVA  VOLJA  ZA  NJEZIN  ŽIVOT,  KAKO  ON  ZNA  DA  JE 

  

ZA  NJEZIN  SPAS  I  VJEČNI  ŽIVOT  U  BOŽJEM  KRALJEVSTVU 

  

NAJBOLJE.

  

 I  JA  ĆU  SE  DANAS  NA  MISI  POMOLITI  ZA  BOŽJU  VOLJU  I 

  

VJEČNI  SPAS  ŽIVOTA  TE  TVOJE  DRAGE  OSOBE.

  

  

 MIR  I  DOBRO,  IVAN.
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PS.

  

  

  

DA,  ZABORAVIO  SAM  TI  NAPISATI  NA  KRAJU  PRVOG  E-MAILA, 

  

 POSLAO  SAM  TI DIO PROPOVIJEDI  SVETOG  OCA  FRANJE  OD 

  

 NEKI  DAN.  KAKO  JE  ZAMOLIO  SVE  PRISUTNE  DA  MOLE ZA 

  

 OZDRAVLJENJE  JEDNE  MALE  DJEVOJČICE. 

  

  

 VIDIŠ  DA  SVETI  OTAC  FRANJO  VJERUJE  U  MOĆ  MOLITVE.  TAKO 

  

 MORAMO  I  MI. 
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UČINIMO  JEDNO  DJELO  LJUBAVI.

  

  

  

 NO,  NA  KRAJU  SE  IPAK  IZVRŠI  SVETA  BOŽJA  VOLJA  ZA 

  

 SVAKOG  OD  NAS,  ONAKO  KAKO  JE  ZA NAS  NAJBOLJE,  NAS 

  

 KOJI  VJERUJEMO  U  GOSPODINA  BOGA. 

  

 MIR I DOBRO, IVAN.''
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''...Dopuštam si sada zamoliti vas za jedno djelo ljubavi: ne 

  

brinite, neće se skupljati milodari! 

  

  

  

Prije nego ću doći na Trg išao sam posjetiti teško bolesnu 

  

djevojčicu staru godinu i pol dana. Njezini se mama i tata mole 

  

Gospodinu za zdravlje te lijepe djevojčice. Zove se Noemi. 

  

Smijala se jadnica! 

  

  

  

Učinimo jedno djelo ljubavi. 
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Mi je ne poznajemo, ali djevojčica je krštena, jedna je od nas, 

  

kršćanka. Učinimo djelo ljubavi za nju i u tišini zamolimo 

  

Gospodina da joj pomogne u ovom trenutku i da joj podari 

  

zdravlje. Zastanimo kratko u tišini, a zatim ćemo izmoliti 

  

Zdravomariju. A sada se svi zajedno pomolimo Gospodinu za 

  

Noemino zdravlje: Zdravo Marijo… Hvala vam za to djelo 

  

ljubavi!''
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GOSPODIN  MOJ,  I  BOG  MOJ.

  

  

  

  

  

SVET  I  PRESVET  U  SVE  VIJEKE  VJEKOVA, 

  

  

 ČAŠĆEN,  HVALJEN  I  SLAVLJEN!
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I  ČAST  I  SLAVA  PRESVETOJ  DJEVICI  I 

  

  

CIJELOM  DUHOVNOM  SVIJETU  KOJI  VRŠI  I 

  

  

POŠTUJE  BOŽJU  VOLJU.
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